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Orzysz 30.12.2009 r.

Pan Jan Aleszczyk

Burmistrz Orzysza

             Na podstawie Decyzji Burmistrza Orzysza Or.SO.V.5022/6/09 z dnia 28.10.2009 r. Mazurskie Stowarzyszenie Aktywności Lokalnej w Orzyszu przeprowadziło zbiórkę odzieży używanej na terenie Miasta i Gminy Orzysz.

Zbiórka, poprzedzona ogłoszeniami rozplakatowanymi na teranie Orzysza w dniu 10 listopada, przeprowadzona została w dniach 16 - 20 listopada, w godz. 15.00-18.00 i w dniu 21 listopada, godz. 11.00 – 14.00 w siedzibie MSAL, przy ul. Wojska Polskiego 2/11.

W wyniku przeprowadzonej zbiórki zebrano 32 paczki z odzieżą, które zostały dostarczone przez 22 mieszkańców Gminy Orzysz.

Zebrane rzeczy, po uprzednim poinformowaniu mieszkańców za pośrednictwem rozplakatowanych na mieście ogłoszeń, wydawano w dniu 12 grudnia br. w siedzibie MSAL. W związku z faktem, że część odzieży nie została przekazana w tym dniu, przeprowadzono dodatkowe wydawanie w dniu 22 grudnia br. w miejscowości Wężewo w porozumieniu z tamtejszym sołtysem.

W przeprowadzeniu zbiórki i przekazaniu zebranej odzieży zaangażowani byli członkowie i wolontariusze Stowarzyszenia.

Informacja o przeprowadzonej zbiórce opublikowana zostanie w prasie w taki sposób, że zostanie zamieszczona w pierwszym wydaniu Wieści Orzyskich w 2010 r. oraz przesłana do redakcji Biuletynu Samorządowego gminy Orzysz. 

                                                 Prezes

                                              Bogdan Kraszewski

